



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018
al comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico – sociale, buget –
finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire
comunală, protecția mediului și comerț

Comisia de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico – sociale, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț funcționează în baza Legii nr.215/2001 cu privire la administrația publică locală , a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Mihalt și a Ordonanței de Guvern nr.35/2002 privind aprobarea regulamentului cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale.

Comisia are următoarea componență:

- Președinte: - Comșa Maria
Secretar: - Ciortea Mircea
Membrii: - Muntean Virgil
- Dobârtă Cristian
- Comșa Ovidiu Florin

Comisia s-a întrunit lunar, de regulă în săptămâna ședinței ordinare a consiliului local și ori de câte ori s-a considerat a fi necesar.

Președintele comisiei s-a implicat în activitatea de convocare și coordonarea ședințelor comisiei, asigurând o bună comunicare și relaționare, atât între membrii comisiei , cât și între comisia de specialitate și personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mihalt.

Președintele comisiei a condus și a asigurat reprezentarea acesteia în raporturile sale cu consiliul, cu celelalte comisii și cu primarul comunei.

În cadrul comisiei, după consultarea materialelor puse la dispoziție, s-au dezbătut și s-au aprofundat toate aspectele vizate ale proiectelor de hotărâri.

Hotărârile comisiei au fost luate după consultarea cu personalul din cadrul aparatului de specialitate al Primarului în scopul găsirii celor mai bune soluții cu privire la subiectele aflate în dezbateri.

În anul 2018 Comisia de specialitate nr.1 din cadrul Consiliului Local Mihalt a avizat favorabil toate proiectele de hotărâri primite, întrunindu-se în 11 ședințe ordinare precum și în ședințe extraordinare atunci când a fost cazul.

Proiectele de hotărâri avizate și analizate de către membrii comisiei au fost aprobate în ședințele în plen ale Consiliului local Mihalt.

Președinte comisie ,
Comșa Maria Florina